
 

 

 

Jongeren Bridgevereniging US Uil 
 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering 2023-2024 
 
 
Datum: 15 november 2024 

Locatie: Witte Huis 
 
Aanwezig:  
 
Bestuursleden: Merel Bruijnsteen (voorzitter/vicewedstrijdleider), Richard Casius (secretaris/vicevoorzitter),  

Mascha Honsbeek (penningmeester), Roland Verdonk (wedstrijdleider), Yke Smit (jeugdzaken), 

Sicco Kooiker (jeugdzaken/algemene zaken) 

 

Overige leden/vrienden (sommigen deels): Martin Anröchte, Sander Anröchte, Thijs Arisz, Gerrit de Benis, 

Jantje Bouwman, Pieter van Boven, Judith Breteler, Rex Brocken, Miel Brocken, Doris van Delft, Yvon Fris, 

Peter van der Gaast, Sander Goor, Erwin Goris, Vincent Koelemij, Stef Meijer, Connie van Moorst, Martijn 

Oppers, Arwen Oranje, Victor Oranje, Ber Can Özen, Hidde Petiet, Huug Roosjes, Sebastiaan van Schouwen, 

Sjoerd Schreuder, Betty Speelman, Paula Spil, René Stienen, Joost Teixeira de Mattos, Martine Verbeek, 

Tobias Westerveld, Els Witteveen 

 

 
1. Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering om 19:30. 

 

2. Vaststelling agenda 
 
1. Opening 

2. Vaststelling agenda 

3. Notulen vorige ALV 

4. Mededelingen 

5. Algemeen jaarverslag 

6. Financieel jaarverslag 

7. Bestuur 

8. Nieuw seizoen 

9. Rondvraag  

10. Sluiting

 
Er zijn geen aanvullingen op de agenda. De notulen van de vorige ALV en het algemeen jaarverslag 

staan op de website, het financieel jaarverslag is rondgestuurd per e-mail en van alle stukken zijn 

enkele inkijkexemplaren aanwezig. 

 

3. Notulen vorige ALV 
 
De notulen van de vorige ALV d.d. 11 november 2023 worden ongewijzigd vastgesteld.  

  



 

 

 
4. Mededelingen 
 
Het eerste bedankje is voor Anton, die ons weer een jaar van gedupliceerde heeft voorzien. Helaas is 

Anton er niet, maar hij houdt z’n presentje tegoed. Hetzelfde geldt voor Coen en Marjo, die dit jaar de 

kascontrole hebben verzorgd. Tobias komt net binnenlopen om een flesje wijn in ontvangst te nemen 

voor zijn bijdrage aan de vervolgcursus.    

 

5. Algemeen jaarverslag 

Richard wordt hartelijk bedankt voor het algemeen jaarverslag. Merel raadt aan om het te lezen als je 

dit nog niet gedaan hebt, gewoon omdat het leuk is. Een paar puntjes worden eruit gelicht.  

- Met 95 betalende leden/vrienden is het record opnieuw met 10% verbroken en daar zijn we trots 

op. 

- Beide beginnerscursussen werden dit jaar zeer goed bezocht. 

- We hebben weer vele feestelijke drives georganiseerd, en daarnaast is dit jaar het 

Sylvestertoernooi nieuw leven in geblazen (georganiseerd door Hok en US Uil). De opkomst 

was goed, de reacties positief, en we hadden zelfs een beginnerslijntje. Dank aan Martine, 

Huug, en René (en Merel zelf, red.) voor de organisatie. Dit jaar gaan we het opnieuw met Hok 

organiseren en wel op 28, 29 en 30 december.  

- We hebben als US Uil ons debuut gemaakt bij het NBB-bekertoernooi. De eerste ronde werd 

gewonnen van Onstein 2, de tweede ronde helaas verloren van de Gehaktmolen. 

- Veel leden hebben aan externe competities en kampioenschappen meegedaan: 

● Martine is 2e geworden bij het NK gemengde paren. 

● US Uil 1 (Doris, Emma, Roland, Sicco, Janneke, Merel) is gepromoveerd naar de 1e 

Divisie, en US Uil 2, 3, en 4 hebben zich keurig gehandhaafd, zodat we dit jaar één 1e 

divisie team, twee 2e divisieteams en één HK-team hebben. Alle teams zijn inmiddels 

(goed) van start gegaan. Naast onze eigen teams hebben we nog heel veel leden en 

vrienden die voor een andere vereniging spelen, variërend van 1e klasse tot en met de 

meesterklasse. 

● Bij het EK-vrouwen heeft het Nederlands team met veel inbreng van US Uil (Doris, 

Emma, Merel, Janneke, en Meike) - d.m.v. een 7e plek - plaatsing voor het WK 

afgedwongen. Vanaf dit seizoen is Judith Duursma (het 6e lid) ook US Uiler! 

● Arwen & Anouk hebben hun debuut gemaakt op het EK-jeugd en zich geplaatst voor het 

WK-jeugd. 

● Sander & Tobias zijn met hun team Europees kampioen O26 geworden en hebben ook 

nog zilver behaald in de BAM. 



 

 

● Berk Can heeft het topcircuit op zijn naam geschreven. 

- Naast de goed bezochte beginnerscursussen worden ook de vervolgcursussen zeer 

gewaardeerd. Yke vult aan dat er wekelijks cursussen zijn op verschillende niveaus (soms wel 

drie), zodat iedereen wel ergens aan kan schuiven. 

 

6. Financieel jaarverslag 
 
Het woord gaat naar de penningmeester. Mascha geeft aan dat we na de contributieverhoging van 5,- 

van vorig jaar een klein verlies hadden begroot, maar dat we door nieuwe leden en extra inkomsten 

van meespelende niet-leden op de goed bezochte clubavonden precies neutraal hebben gedraaid 

(gegeven dat we de rente over het afgelopen jaar nog moeten ontvangen; dit werd voorheen 

maandelijks uitbetaald, maar nu jaarlijks).   

Er zijn geen vragen uit de zaal. De kascontrolecommissie kan niet fysiek aanwezig zijn, maar heeft per 

e-mail een verklaring gestuurd die wordt voorgelezen: de uitgaven waren prima gedocumenteerd, de 

realisatie goed gecalculeerd, en een speciaal compliment gaat naar het zorgvuldig bijhouden van losse 

uitgaven, zoals prijzen voor allerlei evenementen (alle bonnen waren aanwezig!). 

Merel vraagt de ALV decharge aan het bestuur te verlenen voor het gevoerde beleid, waar de ALV 

unaniem mee akkoord gaat. 

Met betrekking tot het nieuwe seizoen geeft Mascha aan dat er wederom een klein verlies van zo’n 

400,- begroot wordt. De kosten nemen wat toe i.v.m. btw-verhoging, meer teams die wat hoger spelen 

(wat meer afdracht aan de NBB vraagt), en wellicht het aankomende lustrum. Alleen als de 

jeugdsubsidie van de NBB niet wordt toegekend, ontstaat er een gaatje, maar daar gaan we niet vanuit. 

Sjoerd vraagt of er geen contributieverhoging nodig is en dit wordt beaamd; gegeven onze goed 

gevulde kas kunnen we kleine tekorten makkelijk aan.  

Verder is er ook nog geld beschikbaar uit de gemeentesubsidie die we vorig jaar hebben ontvangen; 

daarover straks meer. 

Tenslotte zijn we op zoek naar een nieuw kascontrolecommissie voor aankomend seizoen. Vanwege 

de kookkunsten van Mascha stellen Yvon & Betty zich direct beschikbaar. 

 

7. Bestuur 
 

Alle bestuursleden willen nog wel een jaar aanblijven, wat met applaus wordt ontvangen. De 

samenstelling ziet er voor 2024/2025 dan ook nog steeds als volgt uit: 

  



 

 

Merel Bruijnsteen: voorzitter / vicewedstrijdleider 

Richard Casius: secretaris / vicevoorzitter 

Mascha Honsbeek: penningmeester 

Roland Verdonk: wedstrijdleider 

Yke Smit: jeugdzaken 

Sicco Kooiker: algemeen bestuurslid (m.n. jeugdzaken) 

 
Mochten er jeugdleden zijn die het bestuur willen komen versterken, dan staan we daar altijd voor 

open. Het is ook mogelijk om een tijdje ter oriëntatie mee te lopen, zonder daadwerkelijk wat te doen.  

 

8. Nieuw seizoen 
 
Roland geeft aan dat we op dezelfde voet doorgaan, d.w.z. 3x per maand butler, 1x per maand paren, 

de speciale drives, en tussendoor een keer een avond individuele paren. De zomerdrives zullen wat 

later starten, omdat alles wat later valt aankomend jaar (Pinksteren in juni). Uiteraard zijn nieuwe 

ideeën altijd welkom. Zo was er vorig jaar het idee om een stembokaal in te voeren. Via het 

rekenprogramma is het niet handig, dus het zal dan handmatig bijgehouden moeten worden; Vincent 

wil dit wel op zich nemen. Tenslotte, aanmelden via de e-mail (of anders voor 19:45) blijven we 

aanhouden, omdat dit makkelijker en sneller is voor de organisatie. Het lukt niet elke dinsdag om een 

bevestiging van de e-mail te sturen, maar de leden hebben er geen probleem mee om dit in de 

toekomst helemaal achterwege te laten. 

 
Aankomend jaar vieren we een bijzonder jubileum; statutair bestaan we 75 jaar! We zijn op zoek naar 

een lustrumcommissie en goede ideeën. Sebastiaan merkt op dat US volleybal ook 75 jaar bestaat. 

Misschien is het mogelijk om iets gezamenlijks, of zelfs met alle US sporten, te doen? Dit is zeker de 

moeite van het onderzoeken waard. Sebastiaan, Arwen en Martine melden zich aan voor de 

lustrumcommissie. Het bestuur vraagt de ALV of het eventueel mogelijk is om 500,- extra aan het 

lustrum te besteden indien dit nodig blijkt. Niemand heeft bezwaar. 

 

Aankomend jaar willen we weer meedoen met de NBB-beker; Aafko werpt zich op als captain. Ook 

voor de hoofdklassebeker (Yke legt het kort uit) lijkt er genoeg animo; Judith wil dit wel op zich nemen. 

 
Vanuit de gemeentesubsidie voor duurzaamheid is vorig jaar het onderwerp sociale veiligheid ter 

sprake gekomen. We hopen natuurlijk dat het niet nodig zal zijn, maar het is goed om te weten dat er 

dit jaar bij de NBB twee vertrouwenscontactpersonen zijn aangesteld waar alle leden van aangesloten 

clubs bij terecht kunnen. De vertrouwenscontactpersonen zijn te bereiken via vcp@bridge.nl. 

  

mailto:vcp@bridge.nl


 

 

Hoewel er al een en ander is aangeschaft van de gemeentesubsidie en er wat dingen op stapel staan 

(zoals het vernieuwen van de statuten), is er nog geld over wat besteed kan worden aan bijvoorbeeld 

structurele werving van jeugd en het uitbreiden van het kader (e.g. technisch kader of docenten). Wil 

je een cursus doen of heb je een goed idee, laat het ons dan weten! Judith kijkt nog even of zij iets 

kan betekenen (zie notulen vorig jaar). 

 

9. Rondvraag 
 
Martin merkt op de uitslagen via e-mail anders zijn opgemaakt dan hij bij Hok gewend is. Roland 

antwoordt dat dit eenvoudig naar wens kan worden ingesteld (even bij hem langslopen). Ook is Martin 

benieuwd of er weleens over is nagedacht om de clubavond wat vroeger te starten. In coronatijd 

hebben we inderdaad wel met aangepaste tijden gewerkt (omdat het niet anders kon), maar i.v.m. de 

cursussen die voorafgaand aan de clubavond gegeven worden, is vroeger beginnen niet zo heel 

eenvoudig. Een informele rondgang door de zaal wijst bovendien uit dat een overgrote meerderheid 

voorstander is van 20:00 als aanvangstijd.  

René benoemt nog even de masterclasses die afgelopen jaar zijn georganiseerd door US Uil en Hok. 

De vraag is waarom de belangstelling vanuit US Uil zo laag was. Er lijkt nog wel interesse te zijn vanuit 

de zaal. Het lijkt handig om ze wat meer (en tijdiger) te promoten. Yke geeft aan dat niet alle 

masterclasses optimaal waren afgelopen jaar. Misschien worden ze wat beter als de docenten een 

serieuze vergoeding krijgen. Dat kan wellicht bekostigd worden door van alle deelnemers een kleine 

vergoeding te vragen; de meeste leden zijn wel bereid iets te betalen als ze een masterclass bijwonen. 

 

11. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.04. 

 

Met hartelijke groet namens het bestuur van US Uil, 

Richard Casius (secretaris) 


